
 
 

ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

 

від 20.01. 2026 № 18 

м. Золотоноша 

 

Про створення комісії з питань збереження, утримання, обліку та 

використання об’єктів культурної спадщини 

 

 З метою забезпечення опрацювання питань у сфері охорони культурної 

спадщини на території Золотоніської територіальної громади, керуючись п. 7 

ч.4 ст. 42 Закону України ,,Про місцеве самоврядування в Україні’’, – 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

1.Створити комісію з питань збереження, утримання, обліку та 

використання об’єктів культурної спадщини на території Золотоніської 

територіальної громади у складі:  

 

Сьомак Н.О.                          – голова комісії, секретар Золотоніської міської                 

                                          ради; 

Скорик А.Г.                          – секретар комісії, головний спеціаліст відділу                   

                                          культури. 

Члени комісії : 

Щербатюк С.М.                    – начальник відділу культури; 

Харін А. В.                            – начальник управління житлово-комунального                  

                                                     господарства; 

Веснін І.В.                             – начальник управління архітектури, регулювання    

                                                     забудови та земельних відносин; 

Сизько Д.В.                           – начальник юридичного відділу; 

Строкань Н.В.                       – начальник відділу освіти; 

Денисюк Л.І.                         – депутат Золотоніської міської ради ( за згодою). 

 2. Комісії проводити засідання  з метою розгляду та опрацювання питань, 

збереження, утримання, обліку та використання об’єктів культурної спадщини.  

3.Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови Флоренка А.О., відділ культури (Щербатюк С.М.) 

 

 

Секретар ради                                                                        Наталія СЬОМАК 

 

 
Станіслав Щербатюк  53329 

 


